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kuryr 30. října 2022

BRITÁNIE PŘIPRAV SE! RUSKO PŘIPRAVUJE VELKÝ
ODVETNÝ ÚDER

infokuryr.cz/n/2022/10/30/britanie-priprav-se-rusko-pripravuje-velky-odvetny-uder

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria

Zakharovová oznámila, že naše země připravuje konkrétní

kroky související s nedávnými událostmi. Rusko připravuje

velký odvetný úder. Dokonce víme, že Británie se musí

připravit.

„Ruské ministerstvo zahraničí společně s ruskými kompetentními

útvary pracuje na praktických krocích v souvislosti se zapojením

britských specialistů do přípravy teroristického útoku v Černém moři

29. října a výcviku ukrajinské armády, jak bylo uvedeno ruským

ministerstvem obrany,“ uvedla Zacharovová v komentáři.

Ministerstvo obrany oznámilo,  že existují také důkazy o zapojení

britských zpravodajských služeb do explozí na Nord

Stream. Diplomakat připomněla, že Rusko mnohokrát vyzývalo ke

společnému vyšetřování toho, co se stalo v Baltském moři. Moskva

zaslala návrhy úřadům Německa, Švédska a Dánska.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/10/30/britanie-priprav-se-rusko-pripravuje-velky-odvetny-uder/
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Skutečnost, že západní země tento návrh odmítly, potvrzuje, že mají

co skrývat. Nyní chápeme, co přesně skrývají,

zdůraznila Zacharovová.

Dá se tedy předpokládat, že Rusko chystá velký odvetný úder. Pouze

zřejmě nepůjde o vojenské nástroje, ale o politické a diplomatické

nástroje. Čas samozřejmě ukáže, ale některá opatření se již navrhují.

“Je čas vyhnat britského velvyslance z Ruska,” komentoval politolog

Marat Baširov na kanálu Politjoystick Telegram zprávu o ruském

vypracování kroků ohledně účasti Británie na teroristických útocích.

Předtím zástupkyně ministerstva zahraničí ve svém kanálu Telegram

hovořila o „zločineckém pokrytectví“ britského velvyslance. Zatímco

tajné služby jeho země pomáhají kyjevskému režimu provést

teroristický útok na Sevastopol, vedoucí diplomatické mise

Spojeného království v Rusku pokládá květiny k Soloveckému

kameni v předvečer Dne památky obětí Politické represe.

Teroristický útok v Černém moři

Ministerstvo obrany  oznámilo útok devíti dronů a sedmi

autonomních námořních bezpilotních prostředků Ukrajiny na

vojenské a civilní lodě v Sevastopolu. Drony zaútočily na cíle 29. října

v 04:20.

Posádky lodí Černomořské flotily přijaly rychlá opatření. Podařilo se

jim sestřelit všechny vzdušné cíle. Používaly se jak námořní zbraně,

tak námořní letectvo. Čtyři námořní drony byly zničeny ve vnější

rejdě, další tři – ve vnitřní.

Námořní minolovka “Ivan Golubets” byla poškozena. Jsou hodnoceni

jako nezávažná. Kromě toho byla porušena integrita bariéry kapoty v

zátoce Yuzhnaya.

Teroristický útok v Baltském moři

https://www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/1835792/
https://tsargrad.tv/news/kiev-prislal-bespilotniki-v-sevastopol-minoborony-rossii-soobshhilo-o-terakte_654791
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Dnešní úder na ruskou Černomořskou flotilu odhalil orgánizátora

sabotáže na Nord Streams.

Podle ministerstva obrany byly ozbrojené síly Ukrajiny pro tuto

„námořní operaci“ vycvičeny britskými specialisty. Přesněji řečeno,

cvičili ozbrojené síly Ukrajiny jednotky britského námořnictva, které

se nacházejí ve městě Ochakiv v Mykolajivské oblasti na Ukrajině.

Stejní britští vůdci se podíleli na provádění sabotáže na Nord Stream,

upřesňuje ministerstvo obrany.

Zástupci této jednotky britského námořnictva se 26. září podíleli na

plánování, zajištění a realizaci teroristického činu v Baltském moři s

cílem podkopat plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 2,-

oficiálně  informuje Ministerstvo obrany.

Vladimir Džabarov, první zástupce vedoucího Mezinárodního výboru

Rady federace, připustil, že by po Londýně mohly být požadovány

peníze za vyhození Nord Streams do povětří.

“Účastníci projektu mají každou šanci požadovat náhradu škody po

Spojeném království,”  řekl .

Připomněl, že kvůli výbuchům Nord Streams byly celé EU způsobeny

obrovské škody. Na výstavbě plynovodů se kromě Ruska podílelo

Německo a řada firem z dalších zemí.

Sdílet:

 

 

https://tsargrad.tv/news/udar-po-russkomu-flotu-vydal-rezhissjora-diversij-na-severnyh-potokah_654754
https://tsargrad.tv/news/est-vse-shansy-senator-dopustil-chto-s-londona-mogut-potrebovat-deneg-za-severnye-potoki_654817

